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A hétről.
Ma egy hete politikai eseménynek 

volt — vagy inkább akart — városunk 
színhelye lenni Ne vegye senki mali 
ciánok e vagylagos kitételt. de a tár
gyilagos szemléld nem mondhat egye
bet. minthogy az országos pártgyülés
nek elkeresztelt értekezlet nem nevez
hető ilyennek még pedig éppen nem 
ma. midőn részben már eredményei 
is (lőttünk állanak.

Magyarország politikai élete újabb 
időkben < ppen a parlamenti szünetek 
alatt van legerősebb hullámzásban. 
Nem a házban folyó vitatkozások ké
pezik ma a politikai közvélemény vál
tozásainak ismérveit, hanem a nem 
zetbez közvetlenül intézett programin- 
beszámoló- és pártszervezési beszédek. 
Minden alkalmat, mely a propaganda- 
esinálásboz bármely párt szempontjából 
előnyösnek mutatkozik . a pártok frak
ciói egymásután karolnak fel . mert a 
magvar közélet befolyásolására nem 
elég a parlamenti munkálkodás, itt 
csak a közvetlen hatás bir eredményes 
jelentőséggel.

Igazán nehéz volna megmondani, 
hogy hány politikai párt van ma Ma
gyarországon Egységes politikai kört 
képező, elvekre feltétlenül egyetértő párt 
nincsen ma nálunk. Frakciók vannak.

Mert hiába hangoztatják, hogy 
valamely párt feltétlenül összetartó 
egészet képez, hisz láttuk az utolsó 
ülésszak alatt. mily ellentmondások 
támadtak a párt körökben.

Ez a jelenség pedig azt mutatja, 
hogy nincs egy pártnak sem határo
zottan körvonalozott. kimért mindent 
telölelő s részletező grogrammja. Ennek 
az oka pedig nem más. minthogy 
a balasztbatlan reformok tömege egy
szerre került napirendre, nagy kor
szakot alkotó kérdések megoldása 
egy csapásra lett sürgős teendővé, 
Magyarország teljes modernizálása for
rongásba hozott minden számba ve
hető politikai kört.
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Édes bimbóm T e! letört virágom! 
Elhervadtál tavaszod kezdetén —
Arczod némán , szótlanul is mosolyg 
Bár kis ajkad már többé nem beszél.

Mért volt lelked olyan égbe vágyó?
Hiszen szivünk úgy összekapcsolt márI 
Elsiettél . . . talán sejtelmed volt,
Hogy lenn az égben — a jó Isten vár?

Virágaid balzsamos kelyhüket
Kitárva nyujtnák messziről feléd,
Rád gondolnak . . . jöjj vissza közéjük I 
Oda, hol édes otthonod le léd.

Hívnak, hívunk ki ne hivna téged —
Hisz valódi angyal voltál köztünk;
Kis örömed, játékod jó szived . .
Neiu volt tied — szét osztottad közlünk.

Látogass el hozzánk jó lelkeddel —
Ne csak álmunkban — mint már azt tevéd. 
Hisz — érted sóhajt összes érzelmünk — 
Anyád vár, sir — kér, hogy őt ölelnéd.

Mintha látnám kesergő arezodat . . .
Mikor kedves kis szácskád azt mondja:
. . . . Nem mehetek apám! bár akarnék — 
Olyan messze ment lelkem azóta .

Hűm Kinn híjon.

Pártállásra való tekin et nélkül, 
pártpolitikai elfogultságtól menten 
állíthatjuk ezeket s azért hangsúlyoz
zuk . mert a kecskeméti országos füg
getlenségi gvülést is ily zempontokból 
objectiv alapon kívánjuk mérlegelés 
tárgyává tenni.

Ez a gyűlés a közvetlen politikai 
hatás eszköze akart lenni. Nem lett 
azzá. Nem egyszerűen azért, mert a 
függetlenségi párt ma alkalmatlan arra . 
hogy a közvéleményre maradandó be
folyást gyakoroljon. Hiszen tulajdonkép 
nincs is függetlenségi párt. A pártsza 
kadást kiegyenlíteni, a pártba békét 
hozni, vagy a kiválást ünnepélyesen 
kijelenteni lett volna e gyűlés feladata.

Nem sikerült.
A nagy turini remetének bölcs ta

nácsa nem indította cselekvésre az 
anyapártot s Polónyiék az őszre ha
lasztották a válasz megadását a közös 
értekezés tárgyában.

Azt még értenők. hogy magát a 
tanácskozást őszre halasztják, de hogy 
még azt sem nyilatkoztatják ki. vájjon 
elfogadják e Kossuth tanácsát, vagy 
megmaradnak a nyílt szakadás mellett, 
ez érthetlen. vagy csak úgy érthető, 
hogy a pártban maradottak az egye
sülést nem óhajtják

Ezt igazolja azon körülmény is, 
hogy válaszra készülnek s Nags-Katán 
fogják cáfolgatni a kecskeméti értekez
leten elhangzott beszédeket Vájjon, 
ha a békét akarnának . kezdenének-e 
új vitatkozásokat ?

Íme tehát a bizonytalanság hely
zete

Menjünk tovább.
Mialatt a kecskeméti pártgyülés 

mitsem végzett. Szatmárit az ellenzék 
egy más árnyalatának vezére Apponyi 
Albert gróf bontott zászlót. Az egész 
sajtó elismerte, hogy Apponyi nagy 
hatást ért el Ugrón kerületében. Fénye
sen megvilágította az egyházpolitikai 
reformok horderejét s a Not-Civilehe 
elvetésével állást foglalt az osztrák 
rendszer ellen Apponyi győzelmét a

A jövő gyorsvonata.
Irta: Verne Gyula, fordította: M. H.

— Vigyázni! kiáltotta vezetőm, most 
egy meredek lépcső következik.

Szerencsésen átléptem a jelzett lépcsőt 
és egy nagy, szemkápráztató terembe ér
keztem, hol a vakító világosságot a vil
lanylámpák izzó ténye okozta Lépteink 
zaja, a kocka kövü padozaton olyan kisér 
tetszerűen hangzott, hogy szinte meghor 
zasztott:

Egv hosszú gyaloglás az éjszakába, 
egy érczkapu dübörgő nyilasa . mely hátam 
mögött bezárult; meredek lépcsők, melyek 
a föld belsejébe látszottak vezetni; ezek 
voltak az egyedüli emlékeim. A többi el
mosódott emlékemből.

Hol vagyok? Mi hozott e helyre? És 
kicsoda titokteljes vezetőm?

E kérdésekre vezetőm, mintha homlokom
ról olvasta volna le, azonnal feleletet adott

— Ön bizony nyal tudni akarja, hogy 
én kivagyok? Megmondom. Pierce őrnagy . 
szolgálatára. Hogy most hol van? Boston 
han. az éjszaki indóházhnn.

— Egy indóházban ?
Még pedig abban az indóházban

mely körforgó csövek által egyenesen Li
verpoollal van összekötve.

Az őrnagy e szavak végeztével , szive 
lyes előzekenységgel. két vascylindert 
mutatott, melyek átmérője, szemmértékem 
szerint. öt láb lehetett és nehány lépésre 
feküdt.

Figyelmesen szetniigyie vettem a mu
tatott csöveket, melyeknek vége egy erős

48-as Ugrón kerületében vájjon az 
Ugrón iránti elégiiltség eredményezte-e? 
Nem. hanem a kormány által kijelen
tett egyházpolitikai elvek mellett nyilat
kozás.

S mit tesz a kormány ez agita- 
tionalis műveletekkel szemben? Nyu
godtan munkálkodik tovább s az Őszi 
ülésszak kezdetén valószínűleg be fogja 
terjeszteni az egyházpolitikai programút 
befejezését képező javaslatot is.

A kormány programmja tehát a 
munka . az ellenzék lármás támadásaival 
nem törődve; mert érzi, hogy a nem
zet megért a tervezett reformokra s reform 
tervei még a nálunk erős politikai 
pártkapcsokat is uieggyöngitik. meg 
lazítják

Ö hogy valóban mily széthúzó ele 
mekből áll a magyar országgyűlés, csak 
akkor tűnik majd ki, ha a kormány 
reform javaslatai napirenden lesznek. 
Akkor majd látni fogjuk, hogy az 
ellenzék, mely annyiszor hangoztatja, 
hogy mindenben Kossúth Lajos sza
vára hallgat, követi-e e tüneményes 
tehetség bölcs tanácsait, vagy meg
tagadja ezt a prófétai nagyságot ?

A mire azt mondta Kossúth, hogy 
szégyen és gyalázat. hogy eddig meg 
nem valósították, most párttaktikai 
szempontból akadályok hosszas leküz
dése után fog talán törvénynyé válni

A főrendiháznak van egy világi 
töredéke, mely a főpapokkal tart. 
Érthető De hogy a képviselők . és 
pedig az ellenzéki képviselők egy nagy 
kontingense, trazeolog kitételekkel, 
várakozó álláspont elfoglalásával meg
vonja támogatását a kormány idevonat
kozó javaslataitól. ez legalább is közö
nyösség a nemzet életszükségleteivel 
egyenrangú követelményeivel szemben.

Eötvös Károly pártja magasan áll 
az ellenzék másik töredéke felett. 
mert elismeri. hogy a kormány a leg
jobb szándékkal, bátran, nyílt kár
tyákkal lépett elő, midőn zászlójára 
irta az eg\ házpolitikai programúi meg
valósítását. A függetlenségi párt e

épületben végződött, mig balra ércharangok 
voltak láthatók, melyekből, mintegy ki
nőve, a ptlaIonba apróbb csövek vezettek. 
Csak most kezdtem érteni a helyzetet.

Nem régiben egy különös tervről ol
vastam egy amerikai újságban A terve
zőnek az volt szándékában, hogy Európt 
és Amerikát egy óriási földalatti csővel 
köti össze, még pedig a tenger alatt. A 
zseniális közlő neve Pierce őrnagy . ki most 
oldalam mellett állt.

Hamarjában a részletek is eszembe ju
tottak.

Ebhez az érdekes útvonalhoz tízezer 
inétttöldnyi vascső szükséges. A hozzávaló 
anyag szállításához kétszáz páncélos hajó 
kel!. Mindegyikének harinincháromszor kell 
tengerre szállnia. Boston és Liverpool kikötő
jében két tőhajó tödélzetén az összes csövek 
összekötő kapcsa nyugszik. Ezek a csövek a 
víz alatt összekapcsoltatnak. A leiró szerint a 
csövekben sínek lennének lerakva . melyen 
az egy vágányú vaggonok közlekednek . 
még pedig pusztán a levegő nyomása által , 
olyan methodus szerint, mint a levelek és 
sürgönyök szárazföldi továbbítása. Az uta
sok a levegőt . még pedig teljesen tisztítva, 
egy külső, a tenger felületén nyugvó, cső 
által nyerik.

Most t i ’ztaban állott előttem a zseniális 
terv. Tehát az utópia most valóság lett. 
A lábaim előtt fekvő vaseylinderek átfutják 
az atlanti nagy óceánt és Anglia sziget 
csoportj ig terjednek Hogy a csövek lera
kása megtörténhetik . ez kétségbevonhatat
lan . de hogy az emberek ezen keresztül 
utazzanak , ezt nem hihetem.

töredéke megígérte s hisszük. meg is 
fogja tartani ez Ígéretét, hogy támogatni 
fogja e javaslatokat. Ezt kellett volna 
manifestálni az itteni gyűlésen magának 
a vezérnek. De a kecskeméti pártgyülés 
elhibázott volta háttérbe szorította a 
kivált frakciót.

Mindenki tudja azonban, hogy ezek 
az állapotok ideiglenesek. Ez mind 
csak szervezgetés, hogy úgy mondjam 
gyűjtögetés.

Csak az a baj, hogy’ mindez nem 
a főkérdés kedvéért, de mellékes okok 
miatt történik.

Hisszük azonban, hogy e zavaros 
mozgalomból szépen ki fog emelkedni 
a liberális zászló körül csoportosuló s 
a nemzet egyetemes érdekei előtt nem 
ellenzékeskedő ellenzék s meg fogják 
mutatni. hogy jobban követik Kossuth
nak tanácsát, mint azok, kik taktikai 
szempontokból titokban informálták öt 
előzőleg a helyzetről, s a kik amaz 
emlékezetes levéllel oly helytelen sza
kadást idéztek elő.

E nem függetlenségi lap hasábjain 
talán szokatlannak fog tetszeni az el
lenzék érdekeivel való behatóbb fog
lalkozás, de ép azt akartuk kimutatni, 
hogy az ellenzék mai állása milyen 
a reform kérdésekkel kapcsolatban, 
vagyis mit változtatott a helyzeten a 
kecskeméti pártgyülés.

Hogy megtartott formájában többet 
ártott mint használta közérdeknek, a 
következmények fogják igazolni. Pe
dig sokat használhatott volna . . . .

Gál Jenő.

A kecskeméti országos lögg. gyűlés 
előzményeivel.

Az. előzmények után téltettük városunk 
jó hírnevét. de e télelem fölöslegesnek bi
zonyult.

Az ünnepély megtörtént minden baj. 
minden kellemetlen zavar nélkül, annak 
örvendetes bizonyságául, hogy városunk 
lakosaiban meg van a józanság . türelem s 
talán az a politikai érettség is. mely az 
alkotmányos életnek okvetetlenül szüksé
ges, sőt nélkülözhetetlen eleme.

Véleményemet nyíltan ki is mondtam.
Teljes lehetetlen légnyomás által ily 

hosszú utat tenni.
Ellenkezőleg, viszonozta Pierce nyu 

godt tölénynyel, nagyon is könnyű. Ehhez a 
művelethez, nevezzük igy , csupán nagy 
számú gőzfuvótokok szükségesek. E fúvók 
titáni erővel korbácsolják a levegőt és e bor
zasztó áiamlat folytán, a vonat óránként 
1S(K> kilométernyi utat hagy maga után. 
Ez csak egy ágyúgolyó gyorsaságának telel 
meg. Tehát az én utasaim két óra negyven 
perc alatt Bostonból Liverpoolba teremnek. 
Ez útvonal egyenes számítás szerint 2500 
mértfold a tenger alatt.

— Csodával határos! Ezernyolcszáz 
kilométer egy óra alatt! Kiáltottam.

— Megmagyarázom e csodával határos 
gyorsaság okát. A liverpooli időszámítás, 
a miénkhez arányitva 2 óra 40 perccel 
előbbre jár. Egv utazó, ki Bostonból reg
geli 9 órakor elutazik, 3 óra 54 perckor 
Angliában ebédelhet. Most gondolja hozzá, 
hogy ha például délben Liverpoolban vo
natra ü l , ugyanazon napon 9 óra 34 perc
kor a bostoni pályaházban étkezhetik. Nem 
pokoli gondolat ez? A nap lassú járásához 
képest az ember oly gyorsan utazhat)k, 
hogy az elindulás e lő t t  már célnál van.

Nem tudtam, hogy mit gondoljak. Egy 
futó bolonddal állok szembe, kinek agy
rendszerét . a sok gondolkozás megzúgatta.

Jól van . megengedem önnek , szóltam 
végre nagy lélekzetvétel után , hogy ilyen 
őrült útra utasokat kap. de hogyan lehet
séges ezután pzt a pokoli gyorsaságot meg-
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Ennek előre bocsátása után — megkezd
jük tárgyilagos tudósításunkat.

Június 25-kén . reggel 8 órakor érkéz 
tek a képviselők: Bemcky Árpád. Horváth 
Ádám, gr. Károlyi Gábor, Luby Géza, 
Pográn>i József. Sturmann György és Tóth 
Antal s a ceglédi és nagy körösi küldött
ség. A vasútnál Szappanos István pártelnök 
fogadta az érkezőket, kikkel kocsira ülve, 
a bevonulás kezdetét vette. Elől mintegy 
20 bőinges, gatyás lovas legény lovagolts 
azutáu a kocsik következtek. A fellobogó 
zott nagy kőrösi utcán . piactéren keresztül 
a Körmöcy vendéglőbe vonultak s ott a 
függetlenségi párt helyiségében felszolgált 
reggeli utáu 10 óra 15 perckor gyalog vo
nultak zeneszó s Gáspár zászlóvitele után 
mintegy százan a Gyenessétatérre , hol várta 
az ezerre tehető közönség a beszédeket.

A pártelnök felkérése után Horváth 
Ádám képviselő lépett az emelvényre s meg
tartotta beszámolóját. Kijelentvén, hogy a 
béke olajágával jött — beszámolt a letűnt két 
év fontosabb eseményeiről s azután reá tért a 
pártkörbőli kilépésre. Kiléptek onnan azért, 
hogy az igazi szabadelvűség felé becsülete
sen törekedhessenek s ne kelljen együtt 
maradniok olyanokkal , a kik mellett a nyu 
godt és egységes eljárás nem volt lehetséges.

Hangsúlyozta, hogy a függetlenségi elv 
nem választható el a szabadelvű haladás 
kérdésétől. Ü sem a függetlenségi, sem a 
szabadelvű haladás elvéből nem euged sem
mit. Szerinte ellenzéki politika csak az le
het. hogy pártolja a jót, ha ellenségtől 
jön is és megakadályozza a rosszat, még 
ha barátai akarnák is.

Az éljenzés elhangzása után Pogrányi 
Józsel képviselő mondott köszönetét a szives 
fogadtatásért, majd Uruy Imre szólt tréfá
san, elmésen az egyházpolitikai reformok 
elfogadásának igazolását adva. Beszéde tel 
villanyozta a jelenlevőket s élénken megél
jenezték. Végül Károlyi Gábor gr. beszélt 
s felolvasta Eötvös orvosának táviratát , 
mely jelenti Eötvös torok baját. a mi miatt 
nem jöhet.

A bankett.
Körmöcy vendéglőjében gyűltek össze 

mintegy, 150-en . Szappanos István s Hor
váth Ádám Kossuth Lajost köszöntötték 
fel. Ezután Gulácsi Gy. beszélt, ki a „P. 
N.* szerint elmondott egy beszédet, mely 
arra az alkalomra íródott, ha Eötvös Ká
roly jelen lesz. Eötvös nem jött e l , de azért 
Gulácsi beszélt Eötvös napjáról, mely ta
vaszt varázsolt a nemzet téli hangulatára. 
Tóth János Horváth Ádámot éltette. Ko
vács István és Makay Zádor azt fejteget 
fék. hogy a képviselőknek el kell fojtani 
a viszályt, m ert k ü lö n b en  a nép e l
fo rd u l tő lü k . Erre Károlyi Gábor tüzelt, 
de a zaj lecsendesült. Tetszést aratott Aig
ner Adolf felköszöntője is, ki ezt is mondta : 
.nem becsületes ember: a ki nem halad azon 
egyenes úton, a melyen Eötvös halad. A 
nemzeti párt a függetlenséginek ellensége, 
tehát a függetlenségi párt nem lesz oly 
buta. hogy a nemzeti párt áskálódásainak 
felüljön. Beszélt még Pogrányi képviselő stb.

Az országos pArtórtekezlet.
Ezen gyűlésen . mely kinn a műkertben 

volt, 37 függetlenségi pártkör volt képviselve.
Egy órai előértekezlet után 4 órakor 

kezdetét vette a gyűlés. Elnökké Szappa
nos Istvánt választották , jegyzőkké Aigner 
Adolfot és Kovács Istvánt.

fékezni. Hiszen a célnál a vonat az útassal 
együtt szétzúzódik.

Az őrnagy gúnyos mosoly után vállat 
vont.

— Ez semmi esetre sem történik 
meg. Csöveink, az ide oda menetre a szá 
razföldön szinten egybe vaunak kapcsolva. 
Most az egyik vonat megérkezését egy 
villanyos szikra jelzi, mely egyúttal a má
sik indulását mozdítja elő. Csak egy kis 
csapot kell megnyomni és a vonat elindul. 
De mire való ez a sok magyarázat. mikor a 
kísérletről tények által is meggyőződhetünk.

Pierce őrnagy a nélkül, hogy bele
egyezésemet bevárta volna, egy csillogó 
rézgomb tejét megnyomta, melyre nyílás 
képződött. A nyíláson át padsorok tűntek 
szemeimbe, melynek mindegyikén tizenkét 
személy kényelmesen helyet foglalhatott.

— Ez a coupé; gyotsan szálljon be! 
parancsolta az őrnagy.

Mintegy önkívületben követtem a pa
rancsot és a megnyílt rekesz mögöttünk 
gyorsan bezárult.

A tetőzeten egy nagy lángot terjesztő 
Edison lámpa égett, melynek világánál 
kíváncsian áttekintettem a helyiséget. Na
gyon egyszerű volt minden. Egy hosszú 
hengert láttam egymásba kapcsolt csövek 
láncolatával, melyekben ötven fotel szép 
sorjában állott. Mindegyik végén eg\ réz
gomb, a légnyomás szabályozására szögel
lett ki. A háttérből egy vékony gumicső- 
vön élvezhető levegő jött be, míg a coupé 
másik oldalán a felhasznált levegő szállt tova.

— Mikor fogunk elutazni? Kérdeztem 
vezetőmtől nem minden aggály nélkül.

Jegyző felolvasta azon programmot, a 
melyet a függetlenségi és 48 as párt 1884 iki 
program rajából és az 1891-dik i feliratból 
állítottak össze, de érdemleges határozatot 
reá vonatkozólag nem hoztak. Ezután Gu 
lácsy beszélt hatásosan, kijelentve, hogy 
tervezett határozati javaslatát nem terjeszti 
be, különben Eötvös kiválását helyesli, 
mert az örökös veszekedésnél jobb a válás. 
0  tiszta bort, szeret milyen a kecskeméti 
bor s nem olyant, milyen a szolnoki vinkó.

Kupa Árpád mezőtúri küldött, kerülete 
nevében azt indítványozta, hogy pártsza
kadást csak azon esetben ismerjenek el, ha 
valaki Kossúth utasítása ellen tesz. Aigner 
Eötvösék kilépésének helyessége mellett ér
velt s Kupa indítványát elfogadták. Nagy 
Imre évenkinti országos pártértekezlet tar
tását indítványozta, a mit Aigner módosí
tásával fogadtak el s e szerint a képviselt 
kerületek egy-egv tagjából megalakították 
a szervező bizottságot. mely a részleteket 
kidolgozza.

Végül táviratban üdvözölték Kossúth 
Lajost s 7 tagot választottak az u. n. szer
vező bizottságba.

Ezután tánc következett A lejött kép 
viselők másnap délben fél 12 órakor utaz 
tak el még pedig úgy, hogy a fogadók 
közül senki sem kisérte ki őket, a mi az 
utazó közönségnek nem kis mértékben 
tűnt fel.

Az iskolai év végén.
Bezárulnak immár az iskola kapui. 

melyek igazságot, tudományosságot, a szép 
uek, jónak és nemesnek éltető eszméit 
plántálták az ifjúság fogékony leikébe és 
elméjébe.

A jól teljesített kötelesség, a nemesen 
elvégzett munka öntudatával térnek. a< 
ifjak megpihenni tiz havi munka után , hogy 
a némileg megbénított testi erőt helyreállítva 
s új erőt merítve kitartással, ernyedetlen 
szorgalommal fogjanak majd ismét a mun 
kához, az elhintett mag további fejleszté
séhez és kiműveléséhez, hogy az terebélyes 
fává nőjjön . melyen az igaz és szép eszméi 
teremnek. Mert a munka és ennek a gyü
mölcse az, a mi szerint megbecsülik az 
ifjút az iskolában . a terűt a társadalomban. 
A munka, főleg a szellemi az, mely az 
embert valódi emberré teszi csak ez által 
lesz az ember „homo sapiens*.

Miként a gazda, ki éppen most aratja 
le fáradozásainak. verejtékes munkájának 
gyümölcsét, épen úgy élvezik az ifjak is 
nemes munkájuknak sikerét és tiszta öntudat
tal távoznak egy kis időre. lerázva az 
iskola porát. De az oltárról — a tudomá 
nyosság oltáráról — melyen oly sok ideig 
áldoztak már. bár ne feledkeznének meg 
egészen!

.Nulla dies sine linea*, mondja a latin 
szépen és igazán. Miként a hús, a mely 
sokáig áll, elromlik és igy hasznavehetet
lenné válik, épen úgy jár a tanuló is. ki 
étles semmittevéssel tölti el a pihenésre és 
a hasznos munkálkodásra egyaránt szánt 
napokat, a helyett, hogy tanulmányainak 
ismétlésére, saját lelkének kiművelésére és 
önképzésére fordítaná idejét.

Még egyet. A tudományossággal kell . 
hogy együtt járjon az erkölcsösség. miként 
a nap is világosságot és melegséget áraszt 
egyaránt. Nagy ész nemes szívvel, tudo
mányosság erkölcsösséggel párosulva ezek

Az őrnagy hangosan fel kacagott.
— Hiszen már utazunk!
— Valóban? S minden rázkódás nélkül?
Majdnem visszafojtott lélekzettel figyel 

tem . de a legkisebb nesz sem ütötte meg 
füleimet. Ha valóban elindultunk és ha az 
őrnagy meg nem csalt, mikor óránként 
1800 kilométerről beszélt, akkor most min
den szárazföldtől távol, mélyen a viz alatt 
kellett lennünk és mi a leghatalmasabb 
elem uralma alatt állunk.

A bámulattól egy hang sem lebbent el 
ajkaimról. A csodálkozás megnémitott. Egy 
óra múlt el , a mint a kezembe tartott 
órámról láttam, midőn valami különös levegő 
csapott meg és ez kábultságomból felriasz
tott. Kezeimmel aicomhoz nyúltam és azo
kat vizesen húztam vissza.

— Hogy kerül a viz arcomra? Szent 
isten! Talán a csövek a borzasztó viznyomás 
által elpattantak és az Óceán habjai beto 
lultak ? . . .

Halálos félelem ragadott meg, kétség 
beesésemben segély után akartam kiálltam . 
felugrottam és a tetőbe ütöttem tejemet. Az 
ütés oly nagy volt, hogy elájultam.

Midőn magamhoz tértem , kis zöld to 
lyondáros kertben találtam magamat és egy 
fa mellett feküdtem. A záporesó nagy 
cseppjei zavarták meg álmomat.

Egész egyszerűen olvasásközben ela
ludtam. A könyv, melyet olvastam. Pierce 
őrnagy phautastikus tervével foglalkozott. 
Félek*, hogy úgy mint én, az őrnagy is 
csak álmodta a jövő gyorsvonatának áb- 
rándszeru tervét.

alkotják az ember erkölcsi arculatát, jel
lemét.

Óhajtjuk tehát, hogy a szünidőző ifjú-mg 
a tökéletesedés ösvényén kitartással . nemes 
ambícióval és szilárd akaraterővel menjen 
előre, mert csak ezeknek segítségével érhetik 
el ama nemes célt, melyet a jóravaló ifjú 
nak maga elé tűzni keli. Munkálkodjanak 
vállvetve és akkor, mert az ifjúságé a jövő 
beteljesedik a magyar nemzet prophétájának 
jóslata: „Magyarország nem volt, hanem 
lesz*. A. /*’.

I R O D A L O M .
— .Magyar Géniusz* a legszebb, leg

fényesebb és legtartalmasabb képes hetilap, 
országszerte el van terjedve, mint az egyetlen 
illusztrált lap , mely díszes és fényes kiállítása 
mellett, az actualitást tartja főleg szem előtt. 
Igen találóan nevezte .. „Magyar Géniusz“-t 
egyik kiváló kritikus .a  heti események illuszt 
rált krónikásának4, mert az eseményeket tény
leg a technika hatásai között lehetséges gyor
sasággal mutatja be olvasóinak. A „Magyar 
Géniusz“ második éves pályafutása után bátran 
hivatkozhatik a müveit közönségre, hogy nem 
volt domináló esemény vagy szereplő egyén, 
a melyről vagy a kiről már a legközelebbi 
számban kimerítő és érdekes illusztrátiőt ne 
közölt volna. A ..Magyar Géniusz4 megizmo
sodva halad a megkezdett úton, támogatva a 
magyar irodalom kitűnőségei s legjelesebb mű
vészeinktől. A .Magyar Géniusz* előfizetési 
ára egész évre 10 f r t , félévre 5 frt, negyed 
évre 2 frt 50 k r., mely ősszeg a kiadóbiva 
falhoz (Budapest, Erzsébet-körút 18.) küldendő. 
A ..Magyar Géniusz* már legközelebb megkezdi 
Tolnai Lajos kiváló Írónk nagyérdekü regé 
nyéuek közlését is. A most folyó .Hamis bál 
vány- cimü regény az újonnan belépő elöfize 
töknek kezdetétől megkűldetik, a mi által az 
előfizető díjtalanul jut csaknem egy félévi fü
zetekhez.

— Egyre érdekesebb tartalommal és
vonzóbb illusztrációkkal jelenik meg a .K é  
p e s  C sa lá d i Lapok*-nak minden egyes 
száma. A 27 ik szám e tekintetben a legsi
kerültebbek egyike. melynek közleményei a 
legjobb régi és újabb írók tollából erednek. 
Boro8s Mihály e jeles veterán költeményt ir t; 
Tölgyesi Mihály egy életképet közöl; Mártonft’y 
Imre egy vig beszélylyel járult hozzá a tarta 
lom becsének emeléséhez. Igen érdekes Becsky 
László amerikai elbeszélése is. mely az ame
rikai proletárokat megkapó közvetlenséggel 
festi. A .Hölgyek Lapja“ cimü melléklet diva
tot s a hölgyek szórakoztatására célzó egyébb 
közleményeket tartalmaz Illusztrációi igen szé
pek. Szóval e lap mind béltartalom, mind ki
állítás tekintetében a közönség igényeit min 
denképen kielégíti és mégis a legjutányosabb 
folyóirat, melyet készséggel ajánlunk olvasóink 
figyelmébe. Kiadóhivatal V Budapest, Nagy 
Korona-utca 20. szám.

— Fővárosi Lapok most befejezte 30 ik 
évfolyamának első félévét. Programrajához híven , 
az előkelő irodalmi színvonalon álló dolgozatok 
rendkívül nagy mennyiségét nyújtotta az olva
sónak. Eredeti és fordított novellái a legjele 
sebt) írók tollából eredtek, mintegy vissza 
tükrözve a hazai és külföldi — igy francia, 
olasz, orosz stb. — szépirodalom mai álapotát. 
Költeményei is kizárólag hivatott lantosoknak 
a köznapi mértéken fölülemclkedo terméséből 
kerültek ki Hasonló becsiiek voltak a lap élén 
olvasható első cikkek, melyek társadalmi, bel 
és külföldi irodalmi, művészeti és egyébb 
általános érdekű és jelentőségű mozgalmakkal 
s jelenségekkel foglalkoztak, mindig szakér 
telemmel. higgadtan. szellemesen és könnyed 
modorban A társadalom minden eseményét 
felölelő, bő hírrovatok közt is novellisztikus 
jellegű rajzok, humoreszkek, csevegések stb. 
élénkítették meg nagy mértékben a lapot, 
melynek általában odairányul a törekvése, 
kogy a magyar müveit közönségnek a napilap 
szokásos tartalmán felül igazán friss, elmét 
és kedélyt foglalkoztató és szórakoztató szellemi 
táplálékot nyújtson. Ha még fölsoroljuk a lap 
hasábjain található bécsi, berlini, párisi, 
londoni, római stb nagy érdekességü leve
leket4, a divatcikkeket s a Fővárosi Lapok 
Vasárnapja egész dús tartalmát, némi fogalmat 
nyerhetni e rég i, kiváló tekintélyű s egyetlen 
szépirodalmi napi közlöny kimagasló értékéről. 
A Fővárosi Lapok előfizetési ára: 1 hóra 1 
frt 40, ’/4 évre 4 frt. Megrendelő cim : Fő
városi Lapok kiadóhivatala Budapest, Ferenciek 
tere 3.

H Í R E K .
— A reform, főgimnáziumban az 

érettségi vizsgálat eredményének kihirde
tését igazi kis ünnepély lyé tették az alkalmi 
beszédek. Az eredmény kihirdetése után 
ugyanis nt. Petri Elek vizsgáló bizottsági 
elnök úr igen szép beszédet intézet az ifjú
sághoz, melynek méltánylását a viharos 
éljenek eléggé tanúsították. Ezután az in
tézet igazgatója Csabai Imre úr szólt az 
ifjak hoz a szeretet örök forrásából oszto
gatván a jó tanácsokat s erre a benső 
meghatottság szemmel látható jelei között 
zúgott tel az éljen, mely még akkor sem

akart szűnni, midőn a tanárikar távozott. 
Jele ez is annak , hogy az ifjúság fölismeri 
őszinte jóakaróit s azok előtt szívesen rakja 
le szivének kincseit — szeretetét, háláját.

— Tisztelgés Csabai Imre főgimná
ziumi igazgató úrnál. Megható jelenet 
folyt le inult szeroán elébb a reform, fő
gimnázium tanévi zárértekezletén s azután 
Csabai Imre igazgató lakásán. Az az idő, 
melyre Csabai igazgató megválasztatott, 
bosszifott alakjában is letelt s ez alkalmat 
felhasználta a tanártestület szeretetének s 
ragaszkodásának kifejezésére. Az értekezle
ten jegyzőkönyvi köszönet szavaztatott ér
demben bővölködő működéséért, azután 
pedig 12 órakor a testület az igazgatót 
lakásán kereste tel s ott Jancsó Adáni, 
mint a legidősb tanár meghatoltan fejezte 
ki a testület elismerését, köszönetét tapin
tatos vezetéséért s bizalmát. Csabai meg 
volt lepve a tanártársai részéről teljesen 
váratlanul nyilatkozott ováció által s meg- 
indusva mondott köszönetét. Később . tár 
salgás közben kifejezést nyert az az óhaj
tás , hogy Csabai, eltérve szándékától. ma
radjon továbbra is a testület élén. Valóban, 
ha a húsz éves igazgató pálya tapasztalatait 
s az ünnepelt kitűnő egészségét együtt 
tekintjük . a tanárikar óhajtásának megva
lósulását a tanintézet énlekével megegye 
zőnek mondhatjuk.

Eljegyzés. Lapunk egykori dolgo- 
zótársa, dr Csulyok Béla, a ceglédi kir. 
járásbíróság jeles albirája eljegyezte Hö- 
rörnpő Borosa úrhölgyet s ceglédi tanítónőt.

Kettős eljegyzés. Az az öröm érte 
Csereklyei Károly takarékpénztári tisztvi 
selő s gazdasági egyleti jegyző urat és csa
ládját . hogy egyszerre két leányának el
jegyzését ülhette meg. Ida kisasszonyt 
Viereckl Károly 38-dik sz. b. Moliináry 
ezredbeli hadnagy, Vilma kisasszonyt pedig 
Iszer Károly jegyezvén el. Midőn a lapunk 
t. olvasói előtt is ismeretes gazdasági iró- 
társunknak gratulálunk családi ünnepe al
kalmából , megragadjuk az alkalmat a feletti 
örömünk kifejezésére, hogy Kecskemét házi 
ezredének tisztei kezdik a polgárság és 
hadsereg közti jó viszonyt családi kötelé
kekkel szilárdítani.

— A pest-pilis-soltkiskun megyei 
hivatalos tanítótestület folyó évi rendes 
közgyűlését július 3-án reggel 8 órakor 
tartja Kecskeméten, a II. kerületi iskola 
épületében. Tárgysorozat: 1. Az elnök meg
nyitó beszédje. 2. Felolvasás az iskolai 
egészségügy köréből. Tartja dr. Kecske
méti Lajos. Kecskemét tb. város tiszti fő
orvosa. 3. Egy üveg szódavíz, mint tanszer. 
Ciiemiai és egészségtani lecke. Tartja Pásthy 
Károly. 4. A dűlő és álló Írás. Értekezés 
Kerekes Józseftől. 5 Jelentés az álló írás
sal tett kisrtletekről. Előadó Bertalan Jo
lán k. a. 6. Az irás és olvasás szétválasz- 
tása a népiskola I. osztályában. Előadó 
Szűcs László. 7. Jelentés a földrajzi pályá
zat eredményéről. 8. A tanító megvédése a 
tanulók előtt történhető megtámadtatások 
ellen. Előadó Tormássy Sándor. 9. Jelentés 
a tanítói nvudij-alapra szedett 15 kr. hatá
sáról az iskolázásra Előadó Tormássy Sán
dor. 10. Titkári jelentés. 11 Pénztátnoki 
jelentés. 12. Jelentés a Tóth József féle 
alapról. 13. A jövő közgyűlés helyének 
meghatározása 14. Esetleges indítványok.

A kézim unka-kiállításról. A kecs- 
keméti jótékony nőegylet ipariskolája a 
mull hó 24 -26. napján tartotta az évenkint 
szokásos kézimunka kiállítást, mintegy nyil
vános vizsgálatot az intézet által elért 
eredményeket illetőleg. Ha vannak, a mint 
vannak . városunkban , a kik a nőegylet 
működésével nincsenek megelégedve, mivel 
az nein szokta jótékonyságát sippal dobbal 
hirdetni, csak azt mondjuk, menjenek el 
az évi kiállításra . s rögtön megváltozik 
véleményük. A kiállított munkák , a kézi
munka minden köréből, fényesen igazolják 
azt is, hogy a vezetés a legjobb kezekben 
van, s egyúttal biztosítják a szülőket, 
hogy leányaik ez iskolában tökéletes ki
képzést nyerhetnek. Az igazán szépen sikerült 
kiállításon résztvett 43 növendék. 886 dbból 
1157 frt értékben. A legszembetűnőbb és 
legcsinosahb munkák a következőknek vol
tak : Brett Margit: ajour párna. Schindler 
Anna: esipkevetés és fehérneműk, Bogyó 
Borbála: tarka ruhák és fehér ajour díszek, 
Feldmayer Irén: kettős színes hímzés, 
Vasváry Krisztina: lapos színes hímzésű 
kávés teríték , Vasváry Ida: fehérnerauek. 
Ladányi Eszter: színes hímzés, Csereklyei 
Ilona: színes hímzés, Baltezan Zsófia: színes 
hímzés. Farkas Vilma: tnagas hímzés. 
Mindeme szép dolgok felett azonban leg
jobban tetszett egy ki nem állított tárgy, 
az igazgatónő aranynyal hímzett selyem 
köténye, mely finom kivitelével a látogatót 
egészen elragadta, s mindenki abban a meg
győződésben távozott, hogy ily munka ké 
szitője, a mostan is magas fokon álló
intézetet szép magaslatra fogja emelni.

— Artézi kút. Majiáth csak nem en
ged s újra megkezdte az artézi kút fúrást. 
Igazán megérdemelné, hogy bámulatos 
kitartását siker koronázza.



28. sz. KECSKEMÉTI LAPOK a
— Építkezés. A r. kath. főgimnázium 

virágzó állapota mellett is csak szűk kor : 
látok közt mozoghatott eddig, a mennyiben 
helyiségei a jelentkező tanulók befogadására 
nem voltak elégségesek. Ezen a hiányon 
segit most a róm. kath. egyház, mely 
szárnyépületet emeltet az eddigihez. Az 
építkezést már megkezdték s igy azon szép 
ajándék is rendeltetése helyére jut, a me 
lyet Horváth Döme úr ajánlott tel az 
iskolának értékes könyvtárában, de a mely 
eddig nem le vé li hely nem volt átadható.

— A városház építése szépen halad 
s most már alakja is kezdi sejtetni , a leendő 
épület milyenségét.

— Gyászhirek. Zombory László városi 
főügyészt s kamarai elnököt és nejét Zül- 
bor Fórián Irma úrhölgvet megkereste a 
gyermek elvesztése fölött érzett fájdalom. 
Kedves kis leányukat K lárát, június 28-án 
2 éves s 4 hónapos korában elragadta a 
halál s 30án d. e. 10 órakor helyezték 
örök nyugalomra. — Ujszászy József ügy
véd . ki nem rég temette el nejét, utána 
ment a szeretett élettárénak június 29-én, 
78-ik évében. A megboldogultat f. hó 30 án 
5 órakor kisérték ki a temetőbe. Béke 
lengjen az elhunytak porai felett!

— László nap városunkban. A régi. 
patriarkális szokások közül némelyek még 
ma is megvannak városunkban s egyike 
ezeknek a névnapok megtartása. Múlt ked 
deu is feltűnően vonultak az üdvözlők a 
Lászlók üdvözlésére. Mi is kívánjuk min
den jóravaló Lászlónak , hogy az isten so 
káig éltesse.

— Szünidei oktatás. Klauber János 
községi tanító úr sziinidőnkint. mint ren
desen, az idén is szívesen vállalkozik a 
német nyelv tanítására. Úgy kezdőkkel, 
mint haladókkal örömest foglalkozik s e 
tekintetben Csongrádi-útcai lakására kéri 
intézni a megkereséseket. A német nyelv 
oly fontos, hogy reméljük sokan használják 
tel a jó alkalmat.

— Az 1893. évi ház- és földadó után 
fizetendő általános jövedelmi pótadó kivetése 
Kecskemét th. város Bmonostor területén 
befejeztetett. A kivetési adólajstrom a vá 
rosházánál június 26-tól számítandó 8 na 
pon megtekinthető, s az adó kivetése ellen 
mindazok, kik a kivetési lajstromban tár
gyalt adónemmel már a múlt évben meg
róva voltak, a lajstromok közzétételét 
követő 15 nap alatt, azon adózók, kik a 
kivetési lajstromban tárgyalt adónemmel ez 
évben első Ízben rovatnak meg, adótarto
zásuknak az adóköny vecskébe történt bejegy 
zését követő 15 nap alatt felebbezéseiket 
az 1883. évi 44. t.-c. 16. §-a értelmében a 
kir. pénziigyigazgatósághoz beterjeszthetik.

— Érdekes végtárgyalás volt t. hó 
24-én és 26-án. Id. Szűcs Szabó Lászlóné 
és Némedi Varga István télegyházi lakosok 
állottak vádlottakként a törvényszék előtt. 
Tavaly karácsony első napjának hajnalára 
id. Szűcs Szabó Istvánt monostori tanyájá
nak istállójában halva találták. Az orvosi 
vizsgálat kiderítette, hogy az öreg gyil
kosságnak esett áldozatul. A vizsgálat ki 
derítette, hogy a tettes nem más, mint a 
meggyilkoltnak felesége Szűcs Szabó Lász
lóné és veje Némedi Varga István , a kik 
egymással Némedinének tavaly tavaszszal 
történt halála óta bűnös viszonyban él
tek, s hogy viszonyuknak senki útjában ne 
álljon, az egyedüli akadályt, az asszony 
férjét, karácsony szombatján éjjel, mikor 
az, az istállóban lovainak akart enni adni, 
vaslapáttal és turkósbottal agyonütötték; 
s hogy a gyilkosság gyanúját is elhárítsák . 
az asszony kimosta véres ruháját, s a 
gyilkosság eszközét a turkósbotot feltü
zelte. Hanem az igazságszolgáltatás bosszuló 
kezét nem kerülhették ki. Elfogták mind
kettőjüket, s a vizsgálat során a tettesek 
őszintén bevallották embertelen tettüket. 
Ez ügyben t. hó 24-én és 26-án volt a tár
gyalás Kiss Ferenc törvényszéki biró el
nöklete alatt. Vádlottakat Holló Lajos és 
Dr. Léderer Sándor ügyvédek védték. A 
vádhatóságot Nagy Mihály kir. a 1 ügyész 
képviselte, a ki a körülbelül negyven tanú 
kihallgatása után szép és apróra kidolgo 
zott vádbeszédében kérte a bűnösök legszi
gorúbb megbüntetését. A törvényszék a 
védők , különösen Holló Lajos kitűnő véd- 
beszédének meghallgatása után visszavo
nult, s este 6 óra után hirdette ki az 
Ítéletet. A törvényszék első rendű vádlott 
Szűcs Szabó Lászlónét a gyilkosság vádja 
alól fölmentette, de bűuösnek mondta ki 
szándékos emberölés bűntettében, szintúgy 
Némedi Szabó Lászlót is , és első rendű 
vádlottat életfogytiglan tartó fegyházra, 
másod rendű vádlottat az Ítélet kihirdeté
sétől számított 5 évi fegyházra, s ennek 
kitöltése után 5 évi hivatalvesztésre Ítélte. 
Harmad rendű vádlott, ifj. Szűcs Szabó 
Lászlót, ki azzal volt vádolva, hogy aty
ját baltával fenyegette. a törvényszék bi
zonyítékok hiánya miatt fölmentette. Úgy 
a vádlottak , kivéve a harmadrendű vádlot
ta t, mint a közvádló felebbeztek az ítélet 
ellen. Bizony emlékezetes karácsony lesz az 
Szűcs Szabó Lászlónénak.

— A jógákademia olvasóköre f. hó | 
29-én d. e. 10 órakor tartotta az évi záró- I 
közgyűlését, a melyen a lemondott tisztikar 
helyébe megválasztotta szünidei elnökké 
Burdács Rezső, alelnök-titkárrá Hankovszky 
Zoltán joghallgatókat.

— Hazafi Veray János nópköltő a 
szegény alap javára 1 irtot ajándékozott.

— A műkedvelő iparos ifjak a kecs
keméti színházban 1893. évi julius bó 2 án , 
vasárnap jótékonycélra szinielőadást rendez
nek . melyre a n. é. közönség tisztelettel 
meghivatik. Színre kerül: A sárga csikó. 
Eredeti népszínmű dalokkal, 3 felvonásban. 
Irta Csepreghy. Rendezi Geday Sándor úr. 
Előadás után tánc a nádorban.

— A kecskeméti kereskedő ifjak 
egyesületének nyári mulatsága július 
2-dikán lesz a városi mű kertben 80 kr. 
belépti dij mellett. Úgy értesültünk, hogy 
a rendezőség mindent elkövet a sikerért s 
igy várható a szép közönség részvéte 
melletti jó mulatás.

— Nyilvános köszönet. A polgári 
leányiskola kiválóbb növendékeinek jutal
mazására tiszt. Pelcer Béla hittanár úr 1 
köt., t. Metzger Béla könyvkereskedő úr 5 
köt. , t. Fekete Mihály könyvkereskedő úr 
5 köt. könyvet ajándékozott ; a t. Muth-test- 
vérek pedig a zárünnepélyre 100 drb. szé
ket kölcsönöztek. Fogadják mindannyian az 
intézet forró köszönetét.

— Jégünnepély lesz a dobsinai jég
barlangban, korcsolya verseny s kirándulás 
Kraszna Horkány a Sztraeinai völgybe. Az 
indulás július 16-án reggel 6 órakor lesz a 
budapesti keleti pályaudvarról. Bővebb fel
világosítást ad Markó Miklós főrendező 
Budapesten , Hatvani utca 2. sz. I. em. 16. sz.

— Esküvő. Kuszkó István hivatalnok , 
a Kolozsvárt megjelenő 1848—49. Történel
mi Lapok szerkesztője, Maros-Bogáton szűk 
családi körben jún. 27-én esküdött örök hű
séget Tokaji Irma kisasszonynak, Tokaji Já 
nos m -bogáti ev. ref. lelkész és neje Zilahi 
Kiss Eliz leányának. A fiatal párt a család 
egy régi barátja , a 80 éves Benedek Ferenc 
haranglábi nyug. esperes áldotta meg.

— Kristóf János félegyházi lakos 
hirdetményére emlékezhetnek még lapunk 
t. olvasói, a melyben barackfáit ajánlotta 
vételre. Többen rendeltek is meg. s a helyi 
fapiacon is sokat vettek tőle, azonban azt 
a hirt terjesztették fáiról, hogy azok vad
barackot termenek. Most. midőn a barack 
már kifejlődésben van, Kristóf úr azon 
ajánlatot teszi beküldött levelében, hogy 
tessék a helyszínén megtekinteni gyümölcs
fáit s akkor kiki meggyőződhet baracktái 
gyümölcsének kiváló voltáról.

— A B udapesti Hírlap ú j haza. Pár hét 
múlva a Budapesti Hírlap, a magyar intelligenciának 
ez a kedvelt lapja . mely, minél több versenytársa 
vau, annál győzedelmesebben bontogatja k i hatalmas 
szárnyait, átkoltozködik új házába, a népszínház mellé. 
Kökk Szilárd-utca 4-ik szám alá. A ház, ha már külső 
díszével is meglepi a nézőt. belü l, a belső berendezé
sé» el valóságos csudálatot kelt. A gépészek és építő
mesterek Ízlése es leleményesség«- versenyzett egymás
sal, hogy csinosan, elegánsan oldjon meg egy nehéz 
feladatot: egy újságházuak építését. A feladatot az 
tette nehézzé, hogy a belföldön egyáltalán semmifele 
minta nincs erre nézve, s a külföldi lapok palotái 
nem feleltek meg a Budapesti liir la p  szükségleteinek. 
Teremteni kellett tehát valami ú ja t, s ez rno-t meg 
vau. Az úiságház, mely magában foglalja a nyomdát. 
a szerkesztőséget. a kiadóhivatalt. az expedíciót. szó
val mindent, a mi <-gy lap megírásához, kiszedéséhez, 
kinyomtatásához és szétküldéséhez szükséges, Kökk 
"zilárd-utca 4-ik szám alatt van A ház másik kapuja 
József-körút 5-ik szám s igy a szerkesztőség és kiadó- 
hivatal két oldalról könnyen megközelíthető. A nyomda 
egyik nevezetes része a vasvázú iivegbáz alá foglalt, 
mélyen kiásott udvar, melyben a Budapesti Hírlap két 
új hatalmas iker-rotációs gépe foglal helyet, két 
óriás, meiy a lapot, még ha 3 ívnyi tartalmú is. fe l 
vágva és ossz« ha jtoga tva  dobálja  k i magából 
óriási mennyiségben. Megjegyzendő, hogy e gépek 
nemcsak fe lvá g já k  a Budape-.fi H írla p o t, hanem 
egy végiében, fo ly ta tó lagosan  n yom ta tjá k , égi
szén huszonnégy oldalig, de épeti úgy a 20, 18, 16 
14, 12, 10 st'h oldalas lapokat is, s az olvasó az 
egymásután megszámozott oldalakon a legnagyobb 
könnyűséggel eligazodik. Ez a változás rövid idő múlva 
hekövetkezik, s a közönség jóformán észre sem veszi, 
«•gyszerre csak a saját otthonából kikerült Budapesti 
Hírlapot kapja a kezébe.

» * •
A Budapesti Hírlap előfizetési ára: Egész évre 14 

f i t .  tiliv n - 7 Ir t. mgyedi-vre 3 trt 50 k r . . «gy hó
napra I frt 20 kr Az előfizetési összeg vidékről leg
célszerűbben postautalványon küldhető a Budapesti 
Hírlap kiadnhivatalahoz Budapestet!, Kalap-utca 16. 
szám.

Ü Z L E T .

P ia c i á r je g y  sók.

1893. június 30-án.

l'iw tn  búza métermázzánként 7.60 krtó l 7.70 ki a*
Kétszer . 6.40 . 6.60
Itoza . 6.— . i, in
Árpi» 6.60 . 6.80
Zni- 6.60 . f.,"( i
Tengeri kecskeméti „ 6.40 . M O

„ bánáti 6.30 . 6.3«r»
.  csöves „ — „ — F

Köles n Ő— » 6.20 w
Krumpli . 3.80 . 4 -
Széna „ 2.80 „ 3.—
Szalma „ 1.10 „ 1.30 •
Szalonna „ - 5 2  „ M »

Felelős BBOrkesztö: DALOTTI ÖDÖN.

nyiltter. H i r d e t é s .
Egészselyem, mintázott

P n n  l u  r d n l r o  t  mintegy 450 különböző 
A U Illeti U U K ell tá jb an ), m éterenként Kft 
krtól 3 frt 65 krig — valamint fekete, fehér 
éa Nzitie* selyeniR/.övctek.-t 45 krtól II frt 65 krig 
azállit — Rima, kockás, caikot, virág«'», dzmz- 
R/olt mim »égben (mintegy 240 féle diapoaitió éa 
2 «XXI különböző »sin «'•» árnyalatban) azállit posta
bei- ' » vámnienteeeu (ez. és
kir. u«!v. azállit«'-) í r l y f t n g y n r n  J . i t f i r K -  
b r t » .  Minták p«>atzfordultával küldetnek. Svájcba 
címzett levelekre 10 kro» éa levelezőlapokra 6 kroa 
bélyeg ragasztandó. 2

MATTONI
ERZSÉBET SÓSFŰRDÖJE

gyógyhely B u d ap es ten  (Budán) 
Idény májún l- to l szept. 30-ig.

Kiváló g\ ógybalá»»al bír :

női bajokban és altesti bántalmakban.
Renddé orvos dr Bruck J. vigadó-tér 1. az.)

Egészséges fekves, jutányos lakások, jó reodeglö-
Poiito» k.i/.b-kedé» a tárzaakoczikon u-ggel 5 érától 

kezdve. 10—6
Állomási h t l) : Ftrencz Jóiiíf-tór, a r tá  Llojd épület közele'beo.

A ’ei-jobb és legegészségesebb  
( 1  Í  t  ő  ■ i  t  H

iiely ii. I. asztali ital kulöuozrn kedvelt 4« boWai, cog- 
Liacka vagy növényi zzörp- kkel vegyítve kitűnő izü

.— —— v e i m

jlt ja  a szomjat, hóait éa felfriait egyaránt. A legjobb 
ner a nyári héaég tikkaaztó hatasa ell«-n. |

Z  A já n la t i  fe lh ív á s .
Kecskemét th. város tanácsa részéről a 

kécskei-út mentén a puszta szentkirályi 
templomiéin közelében építendő als«» szentki
rályi új pusztai népiskola felépítéséhez 
szükséges munkálatok vállalati úton leendő 
végrehajtásának biztosítására ezennel írásbeli 
zárt ajánlati tárgyalás hirdettetik.

Az építendő iskola építési költségé 3,533 
f i t  77 krral van előirányozva.

Az összes építési munka egy vállalkozó
nak vagy egyetemlegesen kötelezett társvállal 
kozóknak átalányösszeg mellett fog kiadatni.

Az ajánlati tárgyalásban minden szakértő 
iparos részt vehet. ki üzlete vitelére hatósági 
engedélylyel b ír, vagy a ki ily  jogosultsággal 
biró iparos alkalmazására magát kötelezi.

Az építési tervek , elöméret költségvetés , 
az átalános és részletes vállalati feltételek 
Mészáros József tanácsnoknál a hivatalos órákban 
megtekinthetők.

Az 50 kros bélyeggel ellátandó ajánlatok 
csak is a nevezett tanácsnoktól díjtalanul kap 
Itató ajánlati mintalapon k iá llítva , Írásban s 
lepecsételt borítékban fogadtatnak el a követ 
kezö fe lira tta l- .Az Alsó Szcnkirályon építendő 
pusztai népiskola, összes építkezési munkála
taira vonatkozó ajánlat.*

Bánatpénzül az előirányzati összeg 5%-a 
azaz 176 frt 69 kr. köttetik k i, mely összeg 
vállalati feltételek szerint vagy készpénzben, 
vagy ovadékképes értékpapírokban a városi 
házi pénztárnál teendő le . s a letételt igazoló 
nyugta az ajánlathoz csatolandó. A beérke- 
zendö zárt ajánlatok a városi tanács 1893. évi 
július hó 13 án d. e. 10 órakor tartandó nyílt 
ülésében fognak felbontatni , mihez képest a 
kellően felszerelt a lepecsételt ajánlatok 1893. 
évi jú lius hó 12-ikének «téli 12 órájáig 
Mészáros József tanácsnokhoz annyival is in 
kább benyújtandók, mert a később érkező 
ajánlatok visszautasittatnak.

Kecskemét város közönsége fenntartja ma 
gának a jo go t, hogy a beérkezendő ajánlatok 
felett a munka odaítélése tárgyában szabadon 
határozhasson, tekintet nélkül az ajánlati 
összegre.

Kelt Kecskeméten. 1893. évi június hó 
5-én tartott tanácsülésből.

(■yelless Bertalan, Lestár Péter,
2—2 jegyző. k ir. tanácsos, polgármester.

S Eladó fold és liázbirtokok.
Alólirottnak Urrétjén 35 holdnyi szántó és k aszá ló  " W  

kitűnő minőségű földbirtoka gazdasági épületekkel; ugyancsak
l y *  alolirottnak város földjén kis szegedi-út mentén lévő 15 holdnyi "WO 
3W “ kitűnő minőségű szántó földbirtoka gazdasági épületekkel; “W l  
W  ugyancsak alolirottnak V. tized 184. szám  alatti háza a ~W I 

Szolnoki utcában és ugyanebben egy jól berendezett fűszer és
2JW" vegyesk eresk ed és ig en  k e d v e z ő  feltételek mellett eladó.

w  Korn cs Gábor -w
2-2 kereskedő. *WI

A kecskeméti ev. ref. egyház közhírré 
teszi, hogy a templom közön épülő 8 bolt- 
helyisége, valamint a Fényfiy-féle házban 
kószitendó 2 bolt helyisége f. évi november 
1-tól; az emeletes bórhazaban levő 4 szobás 
sarok lakás pedig mellekhelyiaégekkél a 
pincóvel f. évi augusztus 1-tól bérbeadandó. 
Értekezni lehet alolirott

Oyőrffy Balázs
I — 1 főgonduokkal.

A FUlöpszállási Kerekegyházán
a kettős utalom mellett

100 hold jó minőségű
szántó és legelő föld

örök áron eladó.
Értekezni lehet a tulajdonos

Biczó Elekkel
N a g y - K ő r ö s ö n .  2-1

X  Pályázati hirdetmény.
Kecskemét város törvényhatóságánál 

egy 1000 trt évi fizetéssel és 200 trt lak
bérrel javadalmazott újabb alkapitányi 
állás szerveztetvén, választás útján leendő 
betöltésre a legközelebb tartandó rendes havi 
közgyűlés napirendjére tűzetett ki.

Ennélfogva telhivatnak mindazok, kik 
ezen állást elnyerni óhajtják , hogy ez iránt 
törvényes minősítésüket és egyébb körülmé
nyeiket igazoló okmányaikkal felszerelt kér
vényeiket hozzám folyó évi jú lius hónap 
15-ik napjának délután 5 órájáig annyival 
inkább nyújtsák be, mert a netalán elkésve 
érkező kérvények a választásnál tekintetbe 
vétetni nem fognak.

Kelt Kecskeméten, a város törvény ható
sági bizottságának 1893. évi június hó 23 ik 
napján tartott v. havi közgyűléséből.

Lestár Péter
1 — I polgármester.

Árverési hirdetmény.
A kecskeméti kir. törvényazék, mint telekkönyvi 

hatóság részéről közhírré té te t ik , hogy özv. Mihálo- 
vics Kálmánné végrehzj ta tó n ak , .F f iA ö f o W c s  

végrihajtáet aaeuvedö ellen 450 frt töke éa 
járulékai iránt folyamatban levő végrehajtási ügyében 
nevezett végi «-hajtant szenvedőnek az alsó-alpári 863. 
az. tjkvben A -f- (258—259/a brsz. alatt foglalt házbir- 
tol a tartozékaival együtt a kikiáltási árúi »lolgáló 
sihi fit becaértákbeu az 1893. évi « « f* f^ ss s4 h < t*  
/ • «  / - « »  napján délelőtt 9 órakor, mint egyetlen
határidőben, «• kir törvényazék telekkönyvi helyise 
gébeu megtartandó nyíl várnia árverésen az egyidejű
leg m egállapított » a hivatalos «»rák alatt e telekkönyvi 
hatóságnál, valamint Alpár közséf elöljáróságánál 
m egtekinthető feltételek mellett a kikiáltási áron alul 
ír eladatni fog

Venni szándékozók tartoznak a kikiáltási árul 
szolgál«'« becaár 10*/,-át készpénzben, vagy ovadék- 
képe» értékpapírban a kiküldött kezeihez letenni.

Kelt Kecskeméten, a kir. törvényszék miut telek
könyvi hatóságnál 1893. évi június hó 17-éu.

Bogosa Endre,
I — 1 kir. törvazéki biró.

'X  H ird e tm én y.
A Mária kápolna környékén  

k iosztott haszonbéres fö ldekből, 
az első árveréskor kim aradt 
21 22 23 2 4 - 2 5 .  és 26-ik  
szám ú rész le tek n ek , h f. évi szép 
tember 29 ik napjától számítandó 
újabbi 6 évre leendő haszonbérbe 
adására, f. évi július hó 12-ik 
napján reggel 8 órakor, a h e ly 
színén nyilvános árverés fog  
másod ízben tartatn i, melyre ha 
szonbérleni akarók . mi den egyes 
részlet után beteendő 10 forint bánat
pénzzel ellátva ezennel n.egbivatnak.

Kecskemét, 1893. június 30.
Gazdasági osztály.
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P e .t-P ili. Solt K i t  kön megyében fekvő
P uszta-Ú jfalu  et P utzta  Sz -L őrinci
köitéguek telekkönyvi hetein az 1«86 XXIX. 
ét az 1 889: XX XVIII. t. cikkek értelmében 
e lk é ii it te t \é n . es a nyilvánosságnak átadatván, 
ez ason felszólítással tétetik közzé, hogy

1 mindazok, a k ik  az 1886: XX IX t 
csikk 15 és 17. 5? ai alapján — ide értve e 
$ oknak az 1889 X X X V III t. ez. 5 és 6. 
f  atban foglalt kiegészítéseit is. valamint 
az 1889: X X X V III. t. cikk 7. $ a alapján 
eszközölt bejegyzések érvénytelenségét kima 
tatbatják e végből törlési keresetüket, azok 
pedig, akik valamely tehertétel átvitelének az 
1886: XX IX  t r 22. 4j-s , illő b e  az 1889 
XX X V III. t. c. 15. § a alapján való mellőzését 
megtámadni k íván ják . e végből kere-etöket 
hat hón ip a la tt, vagyis az 1894 év ijan uar  
hó 5 ik nap iáig bezárólag a telekkönyvi 
hatósághoz nyu tsak be. meit ezen meg nem 
hosszab tható záros határidő eltelte után indított 
keresetük annak a harmadik személynek . aki 
időközben nyilvánkönyvi jogot szerzett . hátrá
nyára nem szolgálhat:

2. hogy mindazok, a k ik az 1886: 
XXIX. t. c. 16. és 18. ai eseteiben — ide 
értve az utóbbi szakasznak az 1889: XX XV III 
t. c. 5. és 6. íj aiban fog la lt kiegészítéseit is 
—  a tényleges birtokos tulajdonjogának beje
gyeztetése ellenében ellentmondással élni k i
vannak, irásheli ellentmondásukat hat hónap 
a latt, vagyis 1894. évi január hó 5-ik  
napjáig bezárólag a telekkönyvi hatósághoz 
benyújtsák . mert ezen meg nem hosszabbítható 
záros határidő letelte után ellentmondásuk 
többé fig yelembe vétetni nem fog;

3 hogy m indazok. akik a fentebbi 1 és 
2 pontban körü lírt eseteken kívül a betétek 
tartalma által előbb nyert nyilvánkönyvi jogaikat 
bármely irányban sértve vélik . az e tekintetbeni 
felszólalásukat tartalmazó kérvényeket a telek 
könyvi hatósághoz hat hónap alatt, vagyis 
az 1894 évi január hó 5-ik napjáig 
bezárólag nyújtsak be . mert ezen meg nem 
hosszabbítható záros határidő elmúlta után a 
betétek tartalmát csak a törvény rendes útján, 
és csak az időközben nyilvánkönyvi jogokat

szerzett harmadik személyek jogainak sérelme 
nélkül támadhatják meg.

Egyúttal figyelmeztetnek azok a fe le k . a 
kik a betétek szerkesztésére k ikü ldött bízót' 
ságnak eredeti okiratokat adtak á t . hogy 
a mennyiben azokhoz egyszersmind egyszerű 
másolatokat is csatoltak . vagy ilyeneket pót 
lólag benyújtanak — az eredetieket a telek 
könyvi hatóságnál átvehetik.

Kelt Kecskeméten, a k ir  trvszék mint 
tkvi hatóságnál 1893. évi június 9-én.

B ogoss Endre.
:t—2 kir trszeki biró

a kik törvényesen megei gedett sors 
jegyek részlet eladasaval akarnak fog
lalkozni, magas jutalékban részesülnek, 
sót liasznalhatosag esetén rendes fizetés 
ben Ajánlatokat a Magyar Merem” 
batikosztalyához kell intézni Budapestre 
IV Hatvani utca 15 szám

II
Természetes falszönyegek 6 krtól csomagonként

Aranyfalszónyegek 12 krtól csomagonként 

A ki sok pénzt akar megtakaritni

Falszönyegek
(tapéta) vételekor

az rendelje meg

Schleising Gusztáv
Ust»l«1lttrlH‘ T.ipi'ti-O-bwilil-fii‘Sfll,ift

cimü, llrombergi (Posen tartomány üzlet- 
hol a legnjabb m intákat

Ezek rendkívüli olcsóság és meglepő szépséi: 
tekintetében minden mást felül múlnak és k i 
v o n a t r a  miudenlio a bérmentve küldjük.

Victoria-Falszöny eg!
1" szinti anyagm inta csak 29 kr. — 3(5 fillér 
legnagy bb újdonság, arra  nézve verseny nélkül 
á ll. min egészen rendkívülinek egy házbau sem 
szabad hiányoznia 8—3

Szőlőföld kereste tik
a K a to n a - te le p  m e l le t t !
A kinek a Katona-telep inellett vagy 

közelében 2—3000 frt értékű eladó 
szőlőföldje van, melyen kút s lakliúz 
nem hiányzik : — legyen szive« b. nevét 
és lakását tudatni a szülőföldet kereső 
és azonnal fizető i - i

K o v á c s  J á n o s
gazdái kodéval (lakása: ősz-utca)

A vdap 
leg job b  

f e o y n i z i l

fény m áza
BECS

Gjár alapilUiolt IÜ3ő-ben.
E fdnyináz vitriol 

nélkül u i i t e t  f e -  
/ i r l f  í é n y !  ad ,
a bőit tartóssá teszi.

M in d en ü tt k a p h a tó !
A t. c. közönséget 

s a já t  érdekében 
in tjük . Fernolendt 
fénymázt kérje ha
tározottan és csak 
azon dobozt fogadja 
e l . a melyik

S t. F e r n o l e n d t
nevével van ellátva, miután sok rósz 
utánzat van a melyeknek citnképe az 
enyimliez hasonlóan készíttetett a közön
ség megtévesztése céljából. 52—31

* NEW-YORK'
E L E T B IZ T O S IT Ó -T Á R S A  SÁG

Alapittatott 1845-bea. tisztáa kölesöaöjtégta alapjuk
Minden utánfixetéki kölebzeltség kizárásával. Mi
után részvényesei nincsenek az összes töke én 
nyeremények a b iztosítottak tulajdonát képezik.

Kivonat iix 1892. évi zárszámadásból: 
Aktívák összege . . . . fr. 712589.598
Évi b e v é t e l ........................................ „ 169.328.881
1892-ben a biztoeitottakuak kifizet-

tetett ...........................................  7 1 8 8 8 ,1 5 1
1892 ben kötött új üzletek összege „ 899 798,270 
Fölösleg ..............................  87991.643

Nincs m ásik kölcsönös biztositó-tarsas ig 
a v ilágon , m ely  i ly  öriási fölösleg fölött 
rendelkeznek. Fennállása óta a New York 
biztosítottjainak kifizetett 877.345.913 frkot.
A New-York a müveit világ összes országaiban bír tióhidal.

Referenciák Mag» arországon :
A magyar általános hitelbank.
A magyar kereskedelmi bank

Közelebbi felvilágosításokat ad a

N E W -Y O R K
élethiztositó-társaság kecskeméti föügynóksége

Halász Ferencz úrnál
I. t i z e d ,  V á s á r l - k i s - u t c z a  I2O. s z á m .

Lg______ ___________ ü—4_________________g j

A Héjjá« féle házban az épülő 
városháza mellett egy Üzlet* 
helyiség*, mely különösen sör 
kocsmán tk igen alkalmas volna, 
f. évi augusztus 1-től egy vagy 
több évr< haszonbérbe kiadó.

Értesítést ád 9—5

Héjjas Mihály v. Beretvás Pál.

C h ris to p h  F e re n c  
SZOBAPALLÓ-FÉNYÍAKK
unn .i»..i a ke ll Illetlen »4.Z . •• * I»-- ra<a,|...
Utttv ai la l .irMi k .-. . .  ajtakku k n a . r lk e r l llte t ik .

I a k M tM l.ta  l*»i. agymera, bagy k>ki M gav4 «M h«i 
a máaulaai A j«  ... I.e . tar<y(>. f-lbőülh.'t .. anélkül. h»»v 
•l»M«Uué lényéi M b e l  klH-uboitetni :

színezett szobapalló - fénym ázt. 
aargaabai nal . .  nialiaconibarnat mely akar , .ab ai olaj 
I - .I ,  k i i Ix- a 1-a •! « egyúttal fényi I. ad Káért -rvaráin
alkalmaikat» ,<i vagy uj p a . r,  T r ljra e ii betud minden

to liu l k rabbi m a ro la .l aib; van azután 
tis z ta  fenym áa szmezetlen

uj |*allukra «. pai ke lre  mely r.upan fényt ad. K ! noaen 
parkéi,e . U .jleei. k-.-l mar bemaioll ..»».Zen UJ pallókra val

l .ak tényt ml. ennrlfofva neu födi el a faunul, ál 
1‘o.tar .u iiM «. körülbelül 35 nexvemg mir k. t k r. | na

m M n n U  ■, Irt S" kr m4,k ,
I  közvetlen II. grenitelevek n ílndrn  váróéban, ahol

raktárak vaUM-tb. ide i ' drndok M nlamaaola.ok #• pr...p 
-k1 I.ok bvrmeul. •• küldetnek A beváakrláanil tea ék

I • .«kt, a erio • a ryári jetyre. mivel ezt a lobi, mint 
le in  rk r Ir lrzn  <> .r lm a n jt  -ukt . u tan o itab ea baiiii.Hjak. 
• tokkal re.azai-b, • z akiat, a tálnak mer uem lalelo un ••v»’ 
i»ea holtak forralumba

< h ritfto p li F e re n c ,

Prága, K. Berlin.
Zürich. 9

Kecskeméten: Beck Mór és 
Nyirády László uraknál

Ajánlkozás

kézimunka tanításra
Mezei Mihályné oki. tanítónő, 

a szünidő alatt női kézimunkában 
úgy kezdők- mint haladóknak ok
tatást ad. Értekezhetni temetö- 
nagy-útca 204. sz. alatti lakásán.

K i a d ó  mz.ó I I ó
és szöllö fö ld .

Az ni sxéktói dűlőben (úri hegyen) fi kntb. 
hold »7.ÖIIÖ éa gyümöb-aö«, gazd i-ági épületek
kel, a n«araidul ia I, ,-taználli.itö lakház/.-il — a 
esetleg felsxerelési e»zköz.öl k I eg v iin . to 
vábbá

a .-z á rk á é i- dűlőben, az állami •/.hI.-telep 
közelében 12 katb. bőid kitei iedeaii. -zölőülle 
téate nlkalmaa maga» fekvésű immuni» talajú  
földterület azabadkézből riadó.

Az. elsdáai feltételek megtudhatók

M u r a k ö z y  L á s z ló
3 —3 tulajdonná nyári lakáaán

az ú ri hegyi szőlőben 87 »/. «

A ki sokat akar kevés pénzért
az fizessen elő a világ legszebb és legolcsóbb napilapjára
* Szabad Szó 
a Szabad Szó 
a Szabad Szó 
a Szabad Szó 
a Szabad Szó 
a Szabad Szó 
a Szabad Szó 
a Szabad Szó 
a Szabad Szó 
a Szabad Szó 
a Szabad Szó
* Szabad Szó

ra n elyi.ek főaierkesztöjt f t a w i f  j M M f , s u.ely aiidenBap 
színes képet közöl címlapján
előfizetői és vevői nagyszerű, iziues képgyűjteményre tesznek szert, 

napilap, szókimondó bátorsággal száll síkra a nép igazaiért.
jelszava: ..Mindent a népért”  a fóldmives-. iparos és munkásosztály 

lelkes szószólója.
két erdekfeszitn regényen kivtil egy harmadik regényt is kozol könyv- 

alakban színes képekkel, úgyhogy a mű valóságos tenipk lesz.
in g y e n  a d ja  hptenkint a ,.K O S Z O R Ú ”  ke p e s  s z é p iro d a lm i 

la p o t ,  gazdag tartalommal
in g y e n  a d ja  1894. évi képes nagy naptárát 

ingyen knldi egy hétig a lapot bárkinek

a m kir. allamvasntak összes pályaudvaraiban kapható 5 krért 

bán közölt hirdetmény eredménye biztos
az egjeduli napilap méh színes hirdetéseket közöl s hirdetési árairól 

felvilágosítást a k ia d ó h iv a ta l ad Budapest VI Terez kornt 17.
Előfizetési ára hóra 1 fr t .  egész evre 12 Irt s előfizetéseket elfogad 

minden postahivatal es a kiadóhivatal
Szamonkint vidéken 4 kr.. Budapesten 3 kr.

r í J Z L

Földbirtok eladás.
F erenczy Mária Farkas Jácosn é úrnőnek helyben,

a szegedi dűlőben a vasút mellett fekvő földbirtokából egy kUlön 
tagban fekvő, mintegy

18 20 k a ta sz trá lis  holdnyi te rü le t
szabad kézből eladó, s ba el nem kelne, haszonbérbe kiadó.

Bővebb értesítést ad
Dömötör Sándor kir. közjegyző.

i_i

V I G Y Á Z Z U N K

a ZACH ERLIN-nck,
nmek a minden lovnr vilin bámulatos szernek bevásárlásakor.

/ V  J 1 1 1 1

Vevő: . . . Miért «<1 nekem nvitott rovar- 
po rt?? . . . Én .ZACHERLlNT’-t kértem 
s ee csak üvegekben van! Nyitott port nem 
fogadok e l . . .  mert jól tudom, Hogy az. a 

méltán magasztalt .ZACHERL1N* nevével rút visszaélés , ha közönséges rovarport
borítékban vagy dobozban Ztcberlin helyett adnak. Vagv ad ön lepecsételt üvegei 
,ZA(-HEItL“ névvel — vagy adja vissza pénzemet. Félrevezetni néni engedem 
magamat ! 1

K ecskem éten: (lyvne. s. é. Fia. Félegyháza
„ Feucv .la lo tb .

Bóké.i S án d o r.
„ Dávid Bertái«»., *
F Bóka Zoiginoixl, „
„ Uoldberger Ödön,
r llm k a y  Joaavf,
,  Héjjá» M ihály.

Nyirndy L á» tló , Nagy-KorÖS : Izii.ger herenc.
F Katona Z»igniond, „ Plager Z-igm ond,
F Pataky  György, Kotlibanm S ándor,
F Witz Gusztáv. ,  Spitzer Ignác. f» 3

Feuer Adóit, 
Feuer M ihály, 
Kai pelei. Ede, 
F ranki Ede, 
Nagy G yula, 
Takác* Elek.

Nyomatott Kec&keméteD Tóth Láaziouál. 1893


